

PROTOKOL ZA TRETMAN KUBANSKIM ELIKSIROM KOD ONKOLOŠKIH PACIJENATA

Kubanski eliksir je duže od 10 godina u upotrebi na Kubi u sklopu onkološke terapije. Praćeno je stanje hiljade pacijenata i njegova učinkovitost dokazana je naučnim studijama. Svim onkološkim pacijentima koji Kubanski eliksir konzumiraju na preporučen način, nudimo mogućnost dobijanja stručnog mišljenja kubanskih onkologa o uticaju Kubanskog eliksira na njihovo zdravstveno stanje. Njihovi odgovori su u delu integrativne medicine i na osnovu poslate kliničke slike pacijenta vrše procenu učinkovitosti upotrebe Kubanskog eliksira. **Ova usluga je potpuno besplatna.**

Da bi kubanski onkolozi bili u mogućnosti da daju svoje stručno mišljenje, neophodno je da pacijent pre korišćenja Kubanskog eliksira sačuva osnovnu laboratorijsku analizu koja nije starija od 15 dana, ili ukoliko je nema da uradi analizu krvi pre upotrebe Kubanskog eliksira.

Upotreba Kubanskog eliksira traje tri meseca u kontinuitetu i za to vreme je potrebno 7 pakovanja Kubanskog eliksira.

S obzirom da je Kubanski eliksir izuzetno bogat biološki aktivnim komponentama koje se ne unose svakodnevnom ishranom, prve tri nedelje predstavljaju period privikavanja organizma, kako ne bi došlo do dijareje, mučnina i drugih gastrointestinalnih tegoba. U tom periodu Kubanski eliksir koristi se na sledeći način:

- 1. Prve nedelje koristi se po jedna kapsula od svakog proizvoda samo ujutru,**
- 2. Druge nedelje po jedna kapsula od svakog proizvoda ujutru i popodne,**
- 3. Treće nedelje po jedna kapsula od svakog proizvoda ujutru, popodne i uveče,**
- 4. Od četvrte nedelje onkološki pacijenti upotrebljavaju onkološku terapijsku dozu: koriste po dve kapsule od svakog proizvoda ujutru, popodne i uveče. Na ovaj način nastavljaju sa upotrebom do kraja tromesečnog ciklusa.**

PVA Plus (anamu) se pije 15 minuta pre jela sa dosta vode, a PVM Plus (moringa) i PVS Plus (spirulina i hlorela) se uzimaju neposredno nakon jela.

Prvo pakovanje Kubanskog eliksira (PVA Plus + PVM Plus + PVS Plus) traje 24 dana, a preostalih 6 kutija (kako bi se kompletirao period od tri meseca) traju po 10 dana.

Nije neophodno odmah poručiti svih 7 pakovanja Kubanskog eliksira, ali treba voditi računa o blagovremenoj porudžbini narednog pakovanja, kako ne bi došlo do prekida tromesečnog ciklusa. Na primer, prvo pakovanje traje 24 dana, stoga naredno pakovanje treba poručiti najkasnije 22. dan, a pošto preostalih 6 pakovanja traju po 10 dana, njih treba poručiti najkasnije 8. dan. Obratiti pažnju na vikende kada ne rade dostavne službe.

Nakon realizovanog tretmana od tri meseca potrebno je da nam dostavite osnovnu analizu krvi koju ste sačuvali pre upotrebe Kubanskog eliksira, kao i novu analizu krvi koja se odnosi na kompletnu krvnu sliku sa biohemijom urađenu 7 dana nakon korišćenja Kubanskog eliksira.

Pored analiza krvi, neophodno je popuniti formular opštim podacima o kliničkoj slici pacijenta koji možete preuzeti na sajtu. Formular je dokument koji predstavlja anamnezu pacijenta, gde pacijent može napisati i dodatne napomene koje se odnose na period upotrebe Kubanskog eliksira.

Analizu krvi pre upotrebe Kubanskog eliksira, analizu krvi nakon upotrebe Kubanskog eliksira i popunjen formular potrebno je da nam dostavite na mail **office@consulta.rs**

Svu poslatu dokumentaciju prevodimo na španski jezik i šaljemo lekarima na Kubu. Njihov odgovor vam u celosti prosleđujemo. I original na španskom jeziku i prevod na srpski jezik, bez ikakvih naknadnih troškova.